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1 David Lotton 2003 large art glass paperweight vase. Red and Purple clematis body with 
floral inner bowl. Marled David Lotton 2003. (Approx. 11 3/4" tall, 6" diameter at the rim, 
inner bowl: 4 1/4" tall). 

2 Lundberg Studios 2012 globe with oceans in shades of blue, continents in brown, gray 
and green. Marked Lundberg Studios 2012 © 112801. (Approx. 7 1/4" diameter sphere 
with flat base and an opening). From the collection of Eric Sinizer. 

3 Alberto Dama large art glass vase with needle neck. Blue body with black and white 
swirls. Marked Alberto Dama Venesia 2002. (Approx. 29 1/2" tall, 11" x 7 1/2"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

4 David Lotton 2003 large art glass paperweight vase. Red and Purple clematis body with 
floral inner bowl. Marled David Lotton 2003. (Approx. 11 1/2" tall, 3 7/8" diameter at the 
rim, inner bowl: 3 7/8" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

5 Oggetti Italy Murano art glass paperweight vase. Free form Sommerso vase with green 
and dark red design, clear base. Signed Luigi Onesto (?). (Approx. 11 3/4" tall, 6 1/2" x 3 
1/2"). From the collection of Eric Sinizer. 

6 (2) Karg art glass large paperweights with luster swirl design. One with flat base and 
back, dated 2008, one with flat base dated 2007. (Approx. 7 1/4" & 2" tall). From the 
collection of Eric Sinizer. 

7 (7) Josh Simpson megaplanet miniature spheres. (6) marked JS03 and (1) with flat base 
marked JS00. With stands. (Approx. 2 3/4" diameter). 

8 Polychrome art glass large bottle. Blue and amethyst with greenish yellow band. 
(Approx. 21 1/2" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

9 (2) Early 20th C. Wedgwood oval platters. Teal and gilt floral decoration. (Approx. 18 
3/4" x 14 1/4"). 

10 Hutschenreuther Selb Bavaria hand painted porcelain tureen with ladle. Gilt finial and 
handles. (Approx. 9" tall). 

11 19th C. French marble and bronze dore three-piece Rococo clock and garniture suite. 
The white marble cartouche form clock case surmounted by a slumbering Cupid with 
playful putto, and embellished overall with acanthine and garland ormolu. Time and 
strike movement, the white enamel dial marked “Julien Leroy A Paris”. Together with a 
pair of candelabra garniture modeled each as a gilt bronze putto bearing a 4-light foliate 
branch and issuing from a marble column pediment swaged in bronze dore. (Clock: 14 
1/2" tall, 16 " wide, candelabra: 23 1/2" tall). 

12 19th C. French, gilt bronze and porcelain Bijouterie box. Hinged, Lidded box with cherub 
form handles. Each side with a hand painted porcelain plaque with courtship scenes. 
(Later cloth lined interior). (Approx. 14" tall, 15" x 10 1/2"). 
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13 1860 Syria, Handmade Doll and Cradle. Painted wood shoulder head doll with cloth 
body. Wearing a handmade lined cotton robe and undergarment, with cap matching one 
side of an accompanying reversible calico doll blanket. The doll laying in a handmade 
pine cradle with two handmade cushion mattresses. According to a four page letter, the 
original written in 1860 and sent with the doll from Syria to family in England, the doll 
was made to the likeness and customs of the land from which it was sent, Abeih (Mt. 
Lebanon) Syria. The letter describes the layette, and anointing and bathing of newborns, 
herbs and spices and powders and rituals; as well as a routine within the foreign land. 
This is a personal and informative account of Middle Eastern family life as observed 
through the eyes and experience of a mid 19th Century Western woman living in Syria to 
her family in England. (Doll: approx. 15" tall). 

14 Early 20th C. hand carved wooden inkwell (possibly German), "Cat in Hat", with glass 
eyes. (Approx. 3 3/4" tall, 3 1/2" x 3"). 

15 German gold and enamel snuff box, Hanau, circa 1810. Maker’s mark FJ incuse. Canted 
rectangular box, the hinged cover painted with a pastoral hunt scene in medallion. 
Marked inside base and cover. The bezel struck with the number 4432, with later 
hallmarks. Overall cobalt blue, white and parcel gilt enamel work. With fitted box. 3 ¼ x 2 
¼ x ½ inches. Total weight: 3.65 ozt. 

16 French enameled hand painted portrait plaque, Mademoiselle de Lavallier, signed lower 
right, P. Leroy. In a gilt metal floral decorated frame. (Approx. 7" x 5 1/4", overall: 11 1/2" 
x 9"). 

17 Tiffany Studios Aladdin table lamp. Bronze table lamp base marked Tiffany Studios New 
York 11428, with art glass shade marked L.C.T. Favrile. (Base: 14: tall, shade: 8 1/4" 
tall, overall: 20 1/4" tall). 

18 Girandole Banjo wall clock.  Face with Arabic hour numbers, signed L. Curtis’s Patent.  
Convex reverse painted lower glass depicts a harbor scene.  Reverse painted throat 
glass including painted name L. Curtis.  Gilt painted mahogany and metal construction.  
Gilt painted eagle finial, scrolled metal side arm, fancy gilt painted decoration 
surrounding clock face, lower glass, and lower foliate pediment decoration.  Movement 
stamped Kilbourn & Proctor, with lead weight.  Approximately 44 inches in height and 12 
inch width with an 8 inch approximate diameter clock face. Some chipping and loss to 
gilt paint in various areas, mostly on decorative beads surrounding lower glass.  
Untested. 

19 William Grant banjo wall clock.  Face signed William Grant, Boston, with Roman numeral 
hour numbers.  Reverse painted lower glass depicts a naval battle, marked Constitution 
& Guerriere.  Reverse painted throat glass.  Mahogany construction with gilt painted 
rope-turned molding surrounding glass panels.  Gilt painted finial and pediment.  No 
apparent mark on movement.  Approximately 40 inches in height and 10 inch width with 
an 8 inch approximate diameter clock face. Some chipping and loss to gilt paint. Clock 
glass clasp loose.  Untested. 
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20 17th C. leather bound volume, "The Pleadings and Arguments and other Proceedings in 
the Court of kings-Bench upon the Quo Warranto touching the Charter of the City of 
London. With the judgement entered thereupon". Printed by the Assigns of Richard and 
Edward Atkins Esquires for Tho. Dring & Benj. Tooke. 

21 (3) Antique leather bound Hebrew books; Biblia Hebraica, Prophetae, Hagiographa. 

22 (17) Volumes, Victor Hugo's Works, Leather and cloth boards. National Edition Circa 
1893. J. Dewing & Co. San Francisco. 

23 (4) Russian miniature filigree boxes with hand painted lids. (2) Palekh boxes depicting 
Firebird and Courtship, Fedoskino box depicting a woman in the woods and a box with 
portrait. (Approx. 1 1/2" to 1" tall). 

24 Vladimir Prokofiev Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, green lacquer body 
with hand painted scenes on all sides. Hand painted lid, signed Prokofiev, dated 1994, 
No. 015. Depicting a snow maiden fairy tale. Red lacquer interior. (Approx. 5 1/8" tall, 5" 
x 4"). 

25 Russian lacquer match holder. Hand painted lacquer box with hinged lid, single drawer. 
Signed and titled. Hand painted panels overall. (Approx. 2 3/8" tall, 2 1/2" x 2"). Metal 
ring handle on the front of the lid is loose. From the collection of Eric Sinizer. 

26 Palekh Russian lacquer pen holder. Signed and dated 1992. Hand painted body 
depicting a fairy tale, the lid with 2 birds. Overall elaborate detail. (Approx. 7 1/4" tall, 
base: 2 1/2" diameter). From the collection of Eric Sinizer. 

27 Palekh Russian lacquer miniature dresser chest. Bluish green lacquer 2-drawer chest 
with hand painted back panel, signed. (Overall: approx. 4 7/8" tall, 2 7/8" X 2"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

28 Khokhlov Fedoskino Russian lacquer box. Architectural scene on the lid, titled and 
signed. Hinged lidded box, black lacquer body, red lacquer interior. Fedoskino stamp on 
the inside of the lid. (Approx. 2 1/2" tall, 8" x 5"). From the collection of Eric Sinizer. 

29 (3) Vintage mohair r squeaker teddy bears. (Largest: approx. 24" tall). 

30 (5) Vintage Nancy Ann storybook dolls with jointed limbs and pudgy tummy, with boxes. 

31 (6) Vintage Nancy Ann storybook dolls with jointed limbs and pudgy tummy, with boxes. 

32 (5) Vintage Nancy Ann storybook dolls with jointed limbs and pudgy tummy, with boxes. 

33 (4) Vintage porcelain head dolls with cloth bodies. (Largest: approx. 21" tall). 

34 Early 20th C. carved wooden folk art doll, Frontiersman, with jointed limbs. (Approx. 25" 
tall). 

35 (10) Vintage Raggedy Ann and Andy cloth dolls. (Largest: approx. 20" tall). 
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36 (5) Vintage cloth body dolls with painted faces. 

37 (4) Vintage folk art dolls. (2 wax head and 2 plastic head).  (Largest: 26" tall). 

38 (9) Vintage rustic folk art dolls. (Largest: approx. 11" tall). 

39 Group of vintage Barbie & other doll clothing. 

40 (5) Vintage Folk Art dolls with painted faces. (Largest: approx. 24" tall). 

41 Vintage Southwestern style dollhouse diorama. (Approx. 10" tall, 17" x 12"). 

42 Vintage Southwestern style dollhouse diorama. (Approx. 10" tall, 17" x 12"). 

43 (2) Vintage Country Store dollhouse dioramas. (Approx. 10 3/4" tall, 13" x 3" & 10" tall, 
10 1/2" x 6"). 

44 Wallace sterling silver flatware service, "Stradivari" pattern, 48 pcs, with casket. (Approx. 
41.63 ozt excluding sterling handled items). 

45 Pawel Kontny (1923 - 2002), Oil on board, landscape, inscribed verso "Spanish 
Architektur Komposition P.A. Kontny". Signed lower right, Kontny. (Approx. 25.5" x 
19.5"). 

46 Pawel Kontny (1923 - 2002), Oil on board, portrait, inscribed verso "Dr. Gestacker Face 
of the 20th Century". Signed lower left, Kontny. (Approx. 19" x 13", overall: 26 1/4" x 20 
1/4"). 

47 Pawel Kontny (1923 - 2002), Oil on board, abstract, titled verso "Throngs". Signed lower 
left, Kontny 1964. (Approx. 19" x 13", overall: 26 1/4" x 20 1/4"). 

48 Group of vintage gramophone needle advertising displays with packets of needles. 

49 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

50 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

51 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

52 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

53 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

54 (7) Needle tin packs, each with 5 needle tins. (35 total tins). 

55 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

56 Vintage Fidelitone Diamond phonograph and needle metal storage display box. 

57 Group of vintage gramophone accessories incl. needle sharpeners, needle dispensers, 
Cheney reproducers, portable phonograph tone arm. 
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58 Joseph Mathaus Aigner (Austria 1818 – 1886), Oil on canvas. Portrait of young woman 
in dishabille. Signed lower left, J. M. Aigner. Housed within an ornately carved gilt wood 
and gesso frame with glazing. Canvas: 23 x 18 inches; Frame: 32 x 36 inches. 

59 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on board, abstract, paper label with title 
"Galerna". Signed lower right, Viola. Framed. (Approx. 26" x 19 1/4", overall: 41" x 34 
1/2"). 

60 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on canvas, abstract. Signed lower right, Viola. 
Framed. (Approx. 25" x 20 1/2", overall: 40" x 36"). 

61 Alphonse Mucha (Czech 1860 -1939), "Salon des Cent"” Lithograph in colors on 
presumably vellum paper, signed in ink and numbered ‘23’, from the deluxe edition on 
vellum or Japan of approximately 50, printed by Champenois, Paris, with margins. Laid 
down to  board. 24 3/8 x 16 ¼ inches. Sheet: 25 x 16 7/8 inches. Year of work: 1897. 

62 Pair of Japanese Imari porcelain hexagonal charges, lidded jar and feather motif with 
parcel gilt decoration. Conforming on underside, with blue underglaze four-character 
mark and other green underglaze mark. Meiji period. (Approx. 13 1/3" diameter). 

63 Collection of Chinese silver ingots and objects, (3) ingots with Chinese marks (1236 
grams) and (8) hand worked medallions. With case. 

64 Collection of Chinese silver ingots and decorative items, (6) ingots with Chinese marks 
(1334 grams) and (11) decorative items. With case. 

65 Chinese carved hardwood occasional table with inset marble circular top, on waisted 
openwork friezes. Carved overall with prunus decoration. Early 20th C. (Approx. 21" tall, 
16" diameter). 

66 Vintage yellow gold mesh evening bag, with floral chased frame stamped 14k at inner 
hinge and sapphire cabochon studded clasp. Pendant tassel fringe, the ends tipped with 
a seed pearl (6 seed pearls missing). Suspended at frame by a mesh strap handle. Total 
weight: 4.175 ozt. (129.85 grams). Touch tests 14k. 

67 Sterling silver flatware service, 69 pieces. Monarch's head over 'W' mark. (8 each of 
dinner forks, dinner knives, luncheon forks, salad forks, soup spoons, butter knives, (16) 
teaspoons, (4) serving spoons and a fork). (Approx. 69.15 ozt excluding sterling handled 
knives). 

68 English sterling silver and mother-of-pearl handled fish knife and fork service for 12, 
hallmarked Sheffield 1908, Silversmith’s mark: TL (Thomas Levesley). Within a fitted oak 
canteen, the top inset with a brass shield engraved with presentation sentiment from the 
Directors of the Imperial Tobacco Co., June 1st, 1912 on the occasion of the recipient’s 
marriage. 
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69 English mahogany gun box with felt lined fitted interior. Exterior counter-sunk brass 
corner and medallion embellishments. Circa 1810. Fitted on a later mahogany stand with 
trestle stretcher. 

70 English sterling silver and mother-of-pearl handled fruit knife and fork service for 12, 
hallmarked Sheffield 1911, Silversmith’s mark: TL (Thomas Levesley). Within a fitted oak 
canteen, the top inset with a brass vacant shield cartouche. 

71 Sheraton mahogany 3-drawer bedside chest with walnut inlay and shaped skirting. 
Raised on slight curving legs terminating in diminutive hoof feet. Circa 1800. (Approx. 26 
1/2" tall, 14" x 16"). 

72 William Spratling Sterling silver flatware service, 83 pieces and 11 knives. Script square 
mark: William Spratling 925 Taxco Mexico, with eagle 30 & eagle 63 marks. (Knives 
have no Spratling or Sterling marks, 4 of the knives are marked "Ekco Linda" on the 
blades. (12 each of dinner forks, salad forks, tablespoons, butter knives, teaspoons, 
dessert spoons, knives, 8 shrimp forks, 3 serving spoons. (Approx. 149.95 ozt excluding 
knives) 

73 Gold and Diamond cocktail ring. Free form leaf motif mounting set with 6 full cut 
diamonds. Marked 14K. (Total weight: 0.34 ozt, 2 center diamonds estimated weight: .50 
cts). 

74 14K Yellow gold, blue Topaz and diamond ladies' ring. Approx. 16.16 ct. Topaz flanked 
by  2 rows of 4 full cut diamonds (0.42 ct). (14 grams total). 

75 14K White gold and diamond ring with a center diamond and 4 melee diamonds. (3 
grams total). 

76 Danish Silver pitcher, Johannes Siggaard assay mark, 1934 3  tower mark and a Th. 
Herreborg mark. (Handle has 2 non silver rings). (Approx. 6.5" tall, 11.73 ozt). 

77 Edward Borein (1872 - 1945), Etching, titled verso, Adobe Houses in New Mexico, 
signed lower right in pencil, Edward Borein. Framed, under glass. (Approx. 7" x 9 1/2", 
overall: 14" x 16"). 

78 Edward Borein (1872 - 1945), inscribed verso, Borein pencil drawing. Depicting three 
men with sombreros on horsebacks. No apparent signature. Framed, under glass. 
(Approx. 5" x 7 1/2", overall: 19" x 16 1/2"). 

79 Continental gilt bronze and marble mantel clock, classical design. Enameled dial with 
Arabic numerals, Time and Strike. (Approx. 16 1/2" tall). 

80 Taylor Tunnicliffe & Co. English porcelain vase. English landscape decoration in various 
shades of blue. (Approx. 15 1/4" tall). 

81 Wallace "Baroque" silver plated coffee and tea service. Coffee pot, Teapot, sugar bowl, 
creamer, waste bowl, platter and a pair of matching candelabra. 
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82 Sheffield Sterling silver Coffee & Tea service. Comprising coffee pot, teapot, sugar bowl 
& creamer. (Coffee & teapots: Walker & Hall 1901 mark, 53288; Sugar & creamer: 
Roberts & Belk 1894 mark, 2656). (Pots: approx. 10 1/2" & 7" tall). (Approx. 54.53 ozt 
total). 

83 Group of (4) Lunt sterling silver flatware serving pieces, Malvern Pattern. Comprising 2 
serving spoons; a slotted meat fork; a sauce ladle; and a cheese knife with weighted 
handle and stainless steel blade. Total weight the 4 pieces: 10.85 ozt. 

84 Large scale Chelsea ships bell clock, time and strike movement; and a matching 
Holosteric Barometer. Each in conforming mahogany stand. Diameter of brass frames: 
10 inches. Stands overall: 13 x 19 3/4 inches. Barometer stamped 5 76 8 on the back 
and clock 795120. 

85 Set of (14) Waterford crystal wine/water goblets. Lismore pattern. Height: 6 7/8 inches. 

86 Set of (5) Waterford crystal hock – wine stems. Lismore pattern. Height: 7 ½ inches. 

87 English sterling silver miniature service, hallmarked Birmingham, L&S, early 1920’s. 
Comprising a pitcher, coffee pot (lacking lid), creamer, sugar can and 4 cups and 
saucers. Plus a lidded entrée dish marked Emma Haig Sterling. Total weight: 1.5 ozt 

88 Group of assorted sterling silver items comprising: 2 Shreve & Co. pierced lamp shades 
(6.31 ozt the pair),  Gorham vermeil salver with brite cut engraved border and engraved 
1871 and 1899 monograms. (Diameter: 6 inches, 3.48 ozt) and 4 assorted sterling silver 
spoons and a butter spreader, 6.29 ozt. (8 pieces total, 16.09 ozt total). 

89 Ovoid form porcelain vase with pewter matte glaze and silver foliate, collar and base 
overlay exterior. White glazed interior. Marked on foot: SPA?? 7000. Height: 9 inches. 

90 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on canvas, abstract. Signed lower right, M. 
Viola 58. Framed. (Approx. 36" x 28 1/2", overall: 51 1/2" x 43 1/2"). 

91 Yellow gold nugget pendant. Touch tests 14kt. Total weight: 1.15 ozt. 

92 Greek Apulian squat skyphos, pottery wine vessel. 4th Century BCE, South Italy. 
Registry Number 80004072 from IDC Trade Official Antiquity Certificate "Tan clay 
w/black slip, applied red figures, white details. Portion of one handle restored. Palmettes 
below handles. Features: Woman seated holding phiale. Eros flying toward altar with 
phiale. Black slip originally painted over designs near handles. Lines inside body from 
paint brush of original artist". Dimensions: 5.8 x 11.0cm. 

93 Khokhlova Palekh Russian lacquer box. Hand painted removable lid and 4 sides 
depicting fairy tale. Lid marked N. 2058 Palekh 1985 and signed. Made in USSR. 
(Approx. 4 1/4" tall, 4 7/8" x 3 7/8"). From the collection of Eric Sinizer. 

94 Fedoskino Russian lacquer box. Hinged lid depicting ballet dancers, signed. Fedoskino 
mark on the inside of the lid. (Approx. 1" tall, 4 1/4" x 3").From the collection of Eric 
Sinizer. 
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95 Palekh Russian lacquer box. Hand painted trapezoidal lid with the top and sides 
depicting fairy tale. Lid marked 11324 Palekh 87, signed Maleeva (?). Made in USSR. 
(Approx. 3 1/4" tall, 3 1/8" x 2 1/4"). From the collection of Eric Sinizer. 

96 Baulina Fedoskino Russian lacquer box. Hand painted hinged lid with portrait of Olenina. 
Signed and titled "Olenina A. N". With "Certificate of Quality". (Approx. 3 1/4" tall, 3" x 2 
1/2"). From the collection of Eric Sinizer. 

97 Pair of Chinese porcelain vase, the upper tapering necks glazed with muted landscapes 
above a wide waisted base, the circumference modeled in matte glaze high relief with a 
band of Immortals and Lohans with various attributes. Parcel gilt trim. No apparent 
maker’s marks. (Approx. 11" tall). 

98 Spode "Christmas Tree" luncheon service, 65 pieces. (4-pc place setting for 8, 3-pc 
Coffee set, 8 coffee cups, 3-pc Tea set, cake stand, 13 assorted dishes and 5 flatware 
items). 

99 J. Pouyat limoges porcelain dinner service, 102 pieces. 8-pc place setting for 12 
(missing 1 dessert plate), lidded serving bowl, 3 platters, 2 bowls and a sauce boat. 

100 Lenox porcelain dinner service, "Versailles" pattern, 64 pcs. (5-pc place setting for 12, 
sugar bowl, creamer, platter and bowl). 

101 Lady’s rich espresso dark brown mink coat, with two zippered detaching panels to 
complete three lengths from street-length to floor-length. Standing notched shawl collar, 
and straight finished cuffs. Beautifully quilted satin lining. In full-length: 57 inches from 
nape under collar at back. Approximate size medium (8 – 12 US ?) 

102 Lady’s three-quarter length fur jacket. Deep espresso brown sheared fur with mink collar 
and rolled cuffs. Carl W. Herrmann Inc 100 label. Length: 32 ½ inches from nape under 
collar at back. Approximate size medium (10-14 US ?) 

103 (2) Sets of Antiquarian books, leather and marbled cloth boards. (14) Vols., Robert 
Browning's Works, London, 1888 & (7) Vols., Browning's poems, letters, essays, New 
York, 1889. 

104 (33) Volumes of French Antiquarian books, leather and cloth boards incl. (4) Volumes on 
History and architecture. 

105 Collection of (69) Agatha Christie novels, Bantam Book Publications. 

106 Group of circa 1940s Chinese paper money.  Includes The Central Bank of China 
Customs Gold Units:  (3) 10,000 (1947), (3) 10,000, (7) 5,000, (1) 5,000 (1947) green, 
(1) 5,000 red, (1) 5,000 (1948) blue. (1) 5,000 (1948) purple.  One Chinese 1945 1 Yuan 
note, (1) 1954 Bank of Taiwan 1 Yuan note, 1(1) 1954 Bank of Taiwan 10 Yuan note, 
and (1) Bank of Korea 10 Yuan note. 

107 Set of (12) Wm. Guerrin & Co. Limoges porcelain soup bowls with gilt floral borders. 
Made expressly for Wright Tyndale & Van Roden. (Approx. 9" diameter). 
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108 Minton Japonica (B909) porcelain dinner service, 71 pcs. (5-pc place setting for 12, with 
additional cups and saucers). 

109 Dresden style porcelain figural group table lamp, the base modeled as a pair of peasant 
couples dancing around a tree, encrusted with flowers. Having a 2-light fitting; and 
gathered and pleated white silk shade. Height overall: 31 inches. 

110 Antique Jos. Donisthorpe mahogany long case clock with inlay and banding. Face 
marked Jos. Donisthorpe Normanton. (Approx. 87" tall, 19" x 9 1/4"). 
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111. EARLY 20TH C. PORTUGUESE 
CARVED MIRROR BACK, MARBLE TOP 
HALL TABLE AND A PAIR OF 
CARVED HIGH BACK CHAIRS.  

 
112. CIRCA 1900 SHERATON STYLE 

MAHOGANY 3-DRAWER, 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH INLAY. (APPROX. 
39" TALL, 60" X 23 1/2").  

 
113. PAIR OF VICTORIAN WALNUT 

BOOKCASES WITH GILT METAL 
DECORATION.  

 
114. GEORGIAN WALNUT 5-DRAWER CHEST 

ON BRACKET FOOTED BASE. LATE 
18TH C. (APPROX. 37 3/4" TALL, 
40 1/2" X 20 1/2").  

 
115. CHRISTINE MCCARTHY ARTIST 

PROOF LITHOGRAPH, "FOLDS", 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
21" X 13.5").  

 
116. 19TH C. CONTINENTAL EMPIRE 

MAHOGANY 5-DRAWER CHEST WITH 
GILT METAL LION MASK AND RING 
PULLS. (APPROX. 40 3/4" TALL, 
28 3/4" X 16 1/2").  

 
117. CONTINENTAL STYLE PAINTED 3-

DRAWER DESK WITH BLACK LEATHER 
INSET.  

 
118. PAIR OF EARLY 20TH C. 

PROVINCIAL ARMCHAIRS.  
 
119. EARLY 20TH C. PROVINCIAL 

SETTEE WITH TAPESTRY 
UPHOLSTERY.  

 
120. 1940S PROVINCIAL STYLE 5-PIECE 

BEDROOM SET; 3-DRAWER MIRROR 
BACK VANITY, ARMCHAIR, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A KING SIZE 
BED.  

 
121. GEORGIAN MAHOGANY 5-DRAWER BOW 

FRONT CHEST.  
 
122. MAXIME NOIRE (FRENCH, 1861 - 

1927), OIL ON BOARD, ELK HERD 
AT A WOODLAND STREAM, SIGNED 
LOWER RIGHT NOIRE 1870. 
(APPROX. 13.5" X 25.5").  

 

123. 1930S PROVINCIAL STYLE 
OVERSIZE ARMCHAIR WITH GILT 
FABRIC UPHOLSTERY.  

 
124. PAIR OF 1930S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIRS WITH GILT FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
125. LATE 19TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
126. 1940S PROVINCIAL STYLE DINING 

TABLE WITH 12 CHAIRS AND A 
PROVINCIAL STYLE CHINA 
CABINET.  

 
127. LATE 19TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 8 QUEEN ANNE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
128. MID 19TH C. BREAK FRONT 

BOOKCASE / CABINET.  
 
129. PROVINCIAL STYLE COFFEE TABLE 

AND 2 END TABLES WITH ONYX TOP  
 
130. (12) CRYSTAL WINE GOBLETS. 

(APPROX. 9" TALL).  
 
131. (2) ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

VASES. WHITE, PARCEL GILT AND 
COBALT BLUE PORCELAIN VASE 
(740/8569) AND CYLINDRICAL 
VASE WITH FLORAL AND LANDSCAPE 
DECORATION (1225 887 177). 
(11" & 9 1/4" TALL).  

 
132. GROUP OF SILVER OVERLAY 

GLASSWARE INCL. 3 BOWLS, VASE, 
SUGAR AND CREAMER.  

 
133. HEREND PORCELAIN CACHE POT URN 

WITH GILT CLAW FEET. (6455/RO) 
(APPROX. 5 3/4" TALL).  

 
134. (6) ETCHED CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 7 3/4" TALL).  
 
135. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN CHARGER DISH, SQUARE 
FORM WITH CANTED CORNERS. 
THREE FIGURES UNDER A PINE 
TREE. LATE 19TH / EARLY 20TH 
C. (APPROX. 10 1/2" X 10 
1/4").  
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136. GROUP OF (9) WATERFORD CRYSTAL 
TABLEWARE ITEMS INCL. BOWLS, 
HEART DISH.  

 
137. (2) KPM HAND PAINTED PORCELAIN 

PLATTERS. (3643). (APPROX. 
10.5" X 8").  

 
138. 1930S SINGLE DRAWER CHESS 

TABLE.  
 
139. LADIES' MINK COAT. SCHNEIDER 

BROS, SAN FRANCISCO.  
 
140. SOUTHWESTERN STYLE FLAT WEAVE 

RUG. (APPROX. 11' X 8').  
 
141. EARLY 20TH C. 3-DRAWER LONG 

TABLE. (PINE / ELM).  
 
142. GROUP OF CUT CRYSTAL TABLEWARE 

INCL. BOWLS, DISHES. (7).  
 
143. (5) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

INCL. LAWTON'S, ASHTON-DRAKE.  
 
144. (2) 1960S "CROW" ETCHINGS, 

SIGNED.  
 
145. VALSONORA ZITHER.  
 
146. (4) FRAMED 19TH C. DOCUMENTS 

INCL. U.S. CITIZENSHIP 
DOCUMENTS.  

 
147. VINTAGE RADIO FLYER TRICYCLE.  
 
148. NO LOT.  
 
149. JAPANESE TANSU STYLE 2-DOOR 

CHEST.  
 
150. ORIENTAL STYLE LACQUERED 

SINGLE DRAWER, 2-TIER SIDE 
TABLE.  

 
151. GROUP OF STERLING AND SILVER 

MINIATURES INCL. SHAKERS, 
CONDIMENT SPOONS. (APPROX. 
3.86 OZT).  

 
152. (2) HAND WORKED 800 SILVER 

DISHES, ONE WITH HANDLE. 
(APPROX. 7.6 OZT).  

 

153. (4) WEIGHTED STERLING SILVER 
ITEMS; BUD VASE, PAIR OF 
CANDLESTICKS AND A CUP.  

 
154. STERLING SILVER FOOTED BOWL 

AND A DISH. (APPROX. 7.8 OZT).  
 
155. COLLECTION OF SOUVENIR SPOONS 

AND FLATWARE INCL. STERLING.  
 
156. GROUP OF SILVER MINIATURES 

INCL. STERLING CUP, MUSTARD 
POT HOLDER.  

 
157. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

BROWN / RUST FIELD WITH 
REPEATING LOZENGE PATTERN. 
(APPROX. 13' X 9').  

 
158. EARLY 20TH C. CARVED WOOD AND 

POLYCHROME FIGURE OF A TANG 
HORSE, AFFIXED TO A WOODEN 
BASE. (APPROX. 15" TALL, 20" X 
5 5/8").  

 
159. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
160. GROUP OF ASSTD. BOOKS INCL. 

LITTLE WOMEN, THE CHILDREN OF 
DICKENS. (16).  

 
161. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
162. PAIR OF MID 20TH C. 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
163. ROSEWOOD SOFA TABLE AND A PAIR 

OF END TABLES. END TABLES 
MARKED VEJLE STOLE MOBELFABRIK 
MADE IN DENMARK. (#345 & 
#377). WITH CUSTOM GLASS TOPS.  

 
164. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC FOO 

DOGS. (APPROX. 17" TALL). 
(SLIGHT DAMAGE).  

 
165. CONTEMPORARY CIRCULAR MIRROR 

WITH "KNOTTED ROPE" 
DECORATION.  

 
166. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

CIRCULAR SIDE TABLES. COLUMN 
SUPPORTS, WEBBED DESIGN BASES, 
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ON FOUR FEET. (APPROX. 22 1/4" 
TALL, 16" DIA).  

 
167. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

3-DRAWER SMALL CHEST.  
 
168. (3) DROP CRYSTAL 3-LIGHT WALL 

SCONCES.  
 
169. ITALIAN WALNUT CIRCULAR SIDE 

TABLE WITH CARVED SWAN HEAD 
SUPPORTS. (APPROX. 22" TALL).  

 
170. BAKER FURNITURE, SET OF (3) 

NESTED TABLES, MAHOGANY AND 
WALNUT.  

 
171. (6) CLOISONNE VASES. (9.5" TO 

4" TALL).  
 
172. BOHEMIAN STYLE SILVER OVERLAY 

GREEN GLASS VASE, SILVER 
OVERLAY BOWL AND PLATE.  

 
173. COLLECTION OF (17) BACCARAT 

U.S. PRESIDENTS FACETED 
PAPERWEIGHTS.  

 
174. (2) ART GLASS LUSTER LEAF 

GOBLETS, ONE MARKED LUNDBERG 
C3126. (APPROX. 7 3/4" TALL).  

 
175. SET OF (12) BOHEMIAN STYLE 

CRYSTAL GOBLETS WITH COLORED 
GLASS BOWLS. (APPROX. 7.5" 
TALL).  

 
176. (7) WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE ITEMS INCL. VASES, 
JAR, PAPERWEIGHT.  

 
177. (6) ROYAL DOULTON CHARACTER 

MUGS INCL. CHURCHILL, DICKENS.  
 
178. MID 20TH C. LIMOGES GILT 

PORCELAIN COMPOTE WITH OPEN 
WORK DECORATION. (APPROX. 6 
3/4" TALL, 12" DIA).  

 
179. (4) ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS, 3 IN CLOISONNE POTS.  
 
180. CHINESE EXPORT CARVED 

RECTANGULAR TABLE. ORNATELY 
CARVED SUPPORTS, APRON AND 
STRETCHER WITH 8 CARVED 

IMMORTAL FIGURES. (TORN LABEL 
READS J. L. GEORGE SHANGHAI 
CHINA). (APPROX. 31" TALL, 59 
1/2" X 20").  

 
181. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
182. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

OILS, ETCHINGS. ARTISTS INCL. 
FRANK M. GREGORY, ELIZABETH 
SALTONSTALL.  

 
183. (2) ELECTRIFIED BANJO CLOCKS, 

SETH THOMAS AND SESSIONS.  
 
184. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
185. (2) ORIENTAL CERAMIC FIGURES 

OF WISE MEN. (APPROX. 21" AND 
17" TALL).  

 
186. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
187. CARVED OAK WALL CLOCK.  
 
188. (2) FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINTS, WARRIOR AND GEISHA. 
(APPROX. 14" X 9 1/2").  

 
189. PAIR OF LATE 19TH C. WALNUT 

HIGH BACK CHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
190. SILVER PLATED SERVING TRAY AND 

3-DISH STAND WITH STUART 
CRYSTAL BOWLS.  

 
191. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
192. GROUP OF NON-FICTION BOOKS AND 

NOVELS. (APPROX. 29).  
 
193. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 3').  
 
194. CONTEMPORARY 2-DOOR LOW 

CUPBOARD.  
 
195. (2) FRAMED LAMBERTSON 

LITHOGRAPHS. WOMAN WITH DOE 
AND WOMAN WITH DOG.  
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196. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 
MINI SCREEN.  

 
197. GROUP OF VINTAGE PAPER 

EPHEMERA.  
 
198. (2) FRAMED WATERCOLORS AND (2) 

FRAMED ETCHINGS.  
 
199. DANISH TEAK PLATFORM BED WITH 

ATTACHED BEDSIDE STANDS AND 
SINGLE STORAGE DRAWER. (QUEEN 
SIZE).  

 
200. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
201. GROUP OF CUT CRYSTAL ITEMS 

INCL. PITCHER, BOWLS, PLATES. 
(16 TOTAL).  

 
202. (3) GILT FRAMED 19TH C. OILS 

ON CANVAS. MARKED "PAINTED BY 
H. M. ALLISON" ON THE BACK OF 
2 OF THE PICTURES. (OVERALL: 
APPROX. 19.5" X 26").  

 
203. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
204. MERIDEN SILVER PLATED 3-PIECE 

TEA SET WITH A CIRCULAR TRAY.  
 
205. CONTINENTAL STYLE FRUITWOOD 

AND MARBLE TOP PEDESTAL WITH 
GILT ORMOLU DECORATION.  

 
206. 19TH C. ASIAN CARVED WOOD 

FIGURE OF A SEATED MAN. GILT 
AND JEWELED GLASS DECORATION 
WITH GREEN PAINTED LEGS. 
(APPROX. 17 1/2" TALL, 11 1/2" 
X 10").  

 
207. 19TH C. SINGLE DRAWER DROP 

LEAF TABLE.  
 
208. MID 20TH C. 3-SHELF SMALL 

BOOKCASE.  
 
209. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 2'9").  
 
210. MID 19TH C. 3-DRAWER HALL 

TABLE.  
 

211. WATERFORD CRYSTAL TABLE LAMP 
WITH 2 SHADES.  

 
212. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURAL GROUPS.  
 
213. ORIENTAL RELIEF CARVED VASE 

(12 1/4" TALL), CLOISONNE BOWL 
AND (2) METAL FRAMED PORCELAIN 
DISHES.  

 
214. (2) WAYLANDE GREGORY ART 

POTTERY DISHES; LIDDED 
RECTANGULAR BOX AND A BOWL. 
(APPROX. 2.5" TALL).  

 
215. (9) WATERFORD CRYSTAL MARTINI 

GLASSES. (6 CHIPPED).  
 
216. COLLECTION OF (20) BACCARAT 

U.S. PRESIDENTS FACETED 
PAPERWEIGHTS WITH BOXES.  

 
217. (2) ORIENTAL CARVED HARD STONE 

FIGURAL VESSELS ON STANDS. 
(APPROX. 10" & 8.5" TALL).  

 
218. ORIENTAL LARGE CLOISONNE VASE. 

(APPROX. 24" TALL).  
 
219. STERLING SILVER RETICULATED 

CENTERPIECE HOLDER, PLATE AND 
A DISH. (APPROX. 17.5 OZT).  

 
220. (10) BING & GRONDAHL CHRISTMAS 

PLATES WITH BOXES.  
 
221. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
222. (5) SIGNED BOOKS INCL. ANNIE 

LEIBOVITZ "A PHOTOGRAPHER'S 
LIFE", WILLIAM BENNETT "THE 
BOOK OF VIRTUES FOR YOUNG 
PEOPLE".  

 
223. (3) FRAMED PEN AND INK 

DRAWINGS OF A WILD HORSE.  
 
224. 19TH C. CARVED OAK OVERSIZE 

FIREPLACE MANTEL DECORATION. 
(APPROX. 96" X 35").  

 
225. BROYHILL PREMIER 3-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
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226. LADIES' WHITE FUR JACKET.  
 
227. (6) STAMP ALBUMS WITH STAMPS 

INCL. SCOTT'S NATIONAL ALBUM, 
STANDARD WORLD STAMP ALBUMS.  

 
228. (5) ORIENTAL HARD STONE PLANTS 

IN CLOISONNE AND METAL POTS.  
 
229. 1970S DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
230. PROVINCIAL STYLE OAK SINGLE 

DRAWER TABLE WITH FITTED GLASS 
TOP.  

 
231. LOUIS XVI STYLE CIRCULAR 

MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
232. CARVED ORIENTAL OPEN WORK 

COFFEE TABLE.  
 
233. BROYHILL PREMIER GLASS FRONT 

CHINA CABINET WITH 3 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
234. 1970S POLE LAMP WITH 2 GLASS 

SHADES.  
 
235. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (8).  
 
236. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER WITH SPARE SHADES.  
 
237. ROSENTHAL "DONATELLO" 

PORCELAIN LUNCHEON SET. (42 
PIECES).  

 
238. AUGARTEN WIEN VIENNA PORCELAIN 

PARTIAL DESSERT SERVICE, 26 
PCS. (749 5940 207).  

 
239. COLLECTION OF FOSTORIA ETCHED 

CLEAR GLASS STEMWARE, 41 PCS, 
INCL. WINE GOBLETS, WHITE WINE 
GLASSES, SNIFTERS, CHAMPAGNE 
GLASSES. (WHITE WINE GLASS NOT 
MARKED FOSTORIA).  

 
240. (10) SETS OF FINE CHINA CUPS 

AND SAUCERS PLUS 2 SMALL 
PLATES.  

 
241. (4) WATERFORD CRYSTAL DESK 

CLOCKS.  

242. (6) RICHARD GINORI PORCELAIN 
ITEMS; (2) 2-HANDLED CACHE 
POTS AND (4) PRIMAVERA DESSERT 
PLATES.  

 
243. GENE MCCOMAS LITHOGRAPH, URBAN 

DWELLING, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 17 3/4" X 22").  

 
244. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
245. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER, 

MARBLE TOP, LACQUERED BOMBE 
CHEST.  

 
246. TURKISH HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3'4").  
 
247. ORIENTAL HAND PAINTED 6-PANEL 

FLOOR SCREEN WITH SEAL. 
(APPROX. 67" TALL, PANELS: 25 
1/4" EACH).  

 
248. 1930S OAK SIDEBOARD WITH 2 

DOORS, 2 DRAWERS AND A DROP 
FRONT.  

 
249. FRAMED TRIPTYCH JAPANESE WOOD 

BLOCK PRINT, SIGNED.  
 
250. AMERICAN OAK MANTEL CLOCK.  
 
251. FRAMED BLANCHE SMALL WOOD CUT, 

GRACE CHURCH #2, #12/13, 
SIGNED. (APPROX. 11.5" X 
13.5").  

 
252. BURL WALNUT OVAL COFFEE TABLE.  
 
253. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
254. (2) SILVER PLATED ROCOCO STYLE 

2-LIGHT CANDELABRA. (1 
DAMAGED).  

 
255. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. BLUE 

FIELD WITH BEIGE SPANDRELS, 
RUST BORDERS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
256. ASIAN BRONZE TABLE LAMP WITH 

SHADE. FLORAL DECORATED BODY. 
(OVERALL: 29" TALL).  
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257. CARLTON SILVER PLATED FLATWARE 
SERVICE WITH CASKET.  

 
258. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
259. ORIENTAL CARVED JEWELRY CHEST.  
 
260. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 8' X 2.5').  
 
261. 1920S MAHOGANY RECTANGULAR 

OCCASIONAL TABLE WITH PINE 
CONE PEDESTAL AND 4 CLAW FEET.  

 
262. CORDON BLEU "THE FRIEDA 

COLLECTION" PORCELAIN DINNER 
SERVICE, 52 PCS.  

 
263. ROSEWOOD DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) SLAT BACK 
CHAIRS WITH UPHOLSTERED SEATS. 
BACK OF THE UPHOLSTERY MARKED 
SCHOU ANDERSEN MADE IN 
DENMARK.  

 
264. (3) FRAMED 19TH C. PENCIL AND 

HAND COLORED DRAWINGS, 
LANDSCAPES, BY HARRIET M. 
CALHOUN. (APPROX. 6" X 6" TO 8 
1/2" X 6 1/2").  

 
265. MAHOGANY FOLD OVER EXTENSION 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
266. MONTANA WEST AND JUNIOR DRAKE 

LEATHER HAND BAGS.  
 
267. GROUP OF UNUSED CLOTHING AND 

SOCKS INCL. LACOSTE SHIRT.  
 
268. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS AND 

FROSTED GLASS 4-LIGHT SCONCES.  
 
269. 1961 REISSUE COLLECTION OF 

1861 HARPER'S WEEKLY JOURNAL 
OF CIVILIZATION ISSUES WITH 
PORTFOLIO.  

 
270. SIGNED JENNY GARLAND SIPHO 

DOLL, 14/100, WITH CERTIFICATE 
PORCELAIN ZULU ANGEL JOINTED 
DOLL. (7 1/2" TALL).  

 
271. GROUP OF VINTAGE MINIATURE 

DOLLS.  

272. LENCI FELT DOLL WITH PAINTED 
BLUE EYES. MARKED A. O. 182. 
(APPROX. 20" TALL).  

 
273. VINTAGE DUTCH GIRL DOLL.  
 
274. (2) LEE MIDDLETON CLASSIC 

MINIATURE DOLLS IN BOXES.  
 
275. GROUP OF AMERICAN AND EUROPEAN 

STAMP ALBUMS.  
 
276. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

FLOOR LAMPS. DECORATIVE 
"TWISTED" COLUMN, FLORAL 
PAINTED PANEL BASE ON TRIPOD 
FEET. TASSELED WHITE LINEN 
SHADES. (APPROX. 80" TALL).  

 
277. FRAMED MONET REPRODUCTION 

CANVAS PRINT, WOMAN WITH 
PARASOL. (APPROX. 34 1/2" X 22 
1/2").  

 
278. GROUP OF VINTAGE WOOD AND 

CLOTH DOLLS.  
 
279. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS. (7).  
 
280. GROUP OF NANCY ANN STORYBOOK 

DOLLS WITH BOXES. (APPROX. 20)  
 
281. (4) LADIES' VINTAGE HAND BAGS 

INCL. LEATHER, DEITSCH.  
 
282. GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPHS.  
 
283. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
284. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
285. (2) LADIES' YELLOW GOLD AND 

GEMSTONE RINGS, ONE MARKED 
14K. (APPROX. 0.16 OZT).  

 
286. WHITE AND YELLOW GOLD BAND 

CHANNEL SET WITH 3 DIAMONDS. 
MARKED 14K. (APPROX. 0.11 
OZT).  

 
287. (2) YELLOW GOLD AND GEMSTONE 

PRINCESS DOME RINGS. MARKED 
14K.  
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288. LADIES' YELLOW GOLD, DIAMOND 
AND SAPPHIRE RING WITH 15 
ROUND FULL CUT ACCENT 
DIAMONDS. (TOUCH TESTS 24K, 
0.13 OZT TOTAL).  

 
289. YELLOW GOLD AND JADE RING 

(TESTS 14) AND A JADE PENDANT.  
 
290. (3) 10K GOLD RINGS; ONE WITH 3 

DIAMONDS AND 2 SIGNET RINGS. 
(APPROX. 0.47 OZT).  

 
291. (3) YELLOW GOLD BANDS MARKED 

14K. (APPROX. 0.40 OZT).  
 
292. (2) LADIES' YELLOW GOLD AND 

GEMSTONE RINGS, MARKED 14K. 
(APPROX. 0.26 OZT).  

 
293. (2) LADIES' YELLOW GOLD RINGS 

WITH SQUARE CUT GEMSTONES. 
MARKED 750 & 18K. (APPROX. 
0.21 OZT).  

 
294. (3) LADIES' RINGS; (2) WITH 

GEMSTONES, MARKED 14K AND A 
VINTAGE RING (TESTS 10K). 
(0.24 OZT TOTAL).  

 
295. (3) STACKING RINGS. (TOUCH 

TEST 14K). (APPROX. 0.2 OZT).  
 
296. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 

SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 
0.22 OZT).  

 
297. (4) PAIRS OF YELLOW GOLD HOOP 

EARRINGS. (1 MARKED 750, 3 
MARKED 14K). (9.7 GRAMS).  

 
298. GROUP OF YELLOW GOLD JEWELRY; 

CHINESE GOLD PANDA COIN 
PENDANT (.999, 1/20 OZ), (3) 
NECKLACES (18K, 14K, 14K). 
(APPROX. 0.36 OZT TOTAL).  

 
299. (6) PAIRS OF YELLOW GOLD 

EARRINGS. (4 MARKED 14K, ONE 
TESTS 14K, ONE TESTS 10K). (19 
GRAMS).  

 
300. (10) PAIRS OF SILVER EARRINGS 

MARKED 925. (1.98 OZT).  
 

301. (5) PAIRS OF YELLOW GOLD 
EARRINGS, MARKED 14K. (13.9 
GRAMS).  

 
302. (6) PAIRS OF GILT SILVER 

EARRINGS MARKED 925. (1.79 
OZT).  

 
303. (10) PAIRS OF SILVER EARRINGS 

MARKED 925. (1.94 OZT).  
 
304. GROUP OF STERLING SILVER AND 

COSTUME EARRINGS AND RINGS.  
 
305. (5) ASSTD. MEN'S AND WOMEN'S 

WRISTWATCHES.  
 
306. GROUP OF STERLING AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
307. (2) LADIES' GUCCI WRISTWATCHES 

WITH STEEL BRACELETS AND 2 
ADDITIONAL LEATHER STRAPS. 
(ONE STRAP BROKEN).  

 
308. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF PIERCED POST 
PEARL EARRINGS. ONE NECKLACE 
WITH CLASP MARKED 14K AND 
EARRINGS MARKED 14K.  

 
309. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING.  
 
310. GROUP OF COSTUME AND CHRISTMAS 

BROOCHES.  
 
311. JEWELRY BOX AND A TRAY OF 

ROSARIES, RELIGIOUS CHARMS AND 
MEDALS.  

 
312. GENT'S DRESSER BOX AND A TRAY 

OF CUFF LINKS, TIE TACKS.  
 
313. GROUP OF BEADED NECKLACES AND 

EARRINGS.  
 
314. GROUP OF BEADED BRACELETS.  
 
315. WOMEN'S BLACK LEATHER HAND BAG 

MARKED GIANNI VERSACE WITH 
GILT METAL LINK SHOULDER 
STRAP.  

 
316. GROUP OF ASSTD. PENS INCL. 

CROSS, WATERMAN.  
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317. GROUP OF BEADED AND COSTUME 
JEWELRY.  

 
318. (2) HAND MADE JEWELED PURSES.  
 
319. SEAN JOHN "UNFORGIVABLE" EAU 

DU TOILETTE / AFTER SHAVE IN 
BOX AND "ARMANI CODE" EAU DU 
TOILETTE IN BOX.  

 
320. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED NECKLACES.  
 
321. CARVED VICTORIAN WALNUT PARLOR 

CHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT 
AND BUTTON BACK.  

 
322. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. NOUROT, CAITHNESS.  
 
323. (2) CARVED JADE FIGURES 

(DAMAGED) AND A MINIATURE HARD 
STONE TEAPOT.  

 
324. CHINESE BRONZE FIGURE OF A BOY 

AND A COMPOSITION SEATED 
FIGURE OF A MAN. (10" & 8" 
TALL).  

 
325. PAIR OF CARVED HARD STONE FOO 

DOG STAMP SEALS.  
 
326. SET OF (12) STAFFORDSHIRE 

FLORAL PLACE HOLDERS AND (10) 
STANDS.  

 
327. (4) ASIAN CARVED MONKEY 

FIGURES.  
 
328. (3) CARVED STONE SCULPTURES ON 

STANDS, ABSTRACTS.  
 
329. HEREND RABBIT FINIAL PILL BOX, 

(2) HEREND MINIATURE DISHES 
AND (2) GERMAN PORCELAIN NUT 
DISHES.  

 
330. (4) CLOISONNE ITEMS; 3 WITH 

JADE MEDALLIONS, INCL. LIDDED 
BOX, MATCH HOLDER.  

 
331. PRE-COLUMBIAN STYLE CERAMIC 

PITCHER. (APPROX. 4 1/2" TALL)  
 
332. (6) ORIENTAL SNUFF BOTTLES. (4 

GLASS AND 2 PORCELAIN).  

333. PAIR OF ASIAN BRONZE FOO DOG 
FIGURES. (APPROX. 6.5" TALL).  

 
334. (10) CLOISONNE MINIATURE ITEMS 

AND A PEWTER & PORCELAIN DISH 
INCL. VASES, MATCH COVER.  

 
335. (6) ORIENTAL SNUFF BOTTLES 

INCL. A REVERSE PAINTED.  
 
336. SMALL GROUP OF COLLECTIBLES 

INCL. VINTAGE PIPE, CERAMIC 
PIG FIGURE.  

 
337. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
338. LATE 19TH C. PAINTED HEADBOARD  
 
339. SET OF (7) 19TH C. SPODE HAND 

DECORATED STONEWARE PLATES. 
GREEN GROUND WITH PEONY AND 
BIRD MOTIF. INCISED MARK: 
SPODE 7, SOME STAMPED SPODE 
3085. (8" DIAMETER).  

 
340. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 

FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
341. (2) FRAMED AND NUMBERED PRINTS 

"LOVE UNFOLDING" SIGNED WILLA 
'76 AND "TURN AND FACE THE 
CHANGE" SIGNED VICTOR NEWMAN. 
(APPROX. 15 1/2" X 12 3/4" AND 
14" X 14").  

 
342. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. RED 

FIELD WITH REPEATING PATTERNS. 
(APPROX. 6' X 3'9").  

 
343. (2) ORIENTAL BLACK LACQUERED 

SIDE TABLES WITH WOOD TOP.  
 
344. (2) ORIENTAL STYLE BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES AND A 
STOOL.  

 
345. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 6'2" X 3'8").  
 
346. ORIENTAL HAND PAINTED CERAMIC 

VASE ON STAND (REPAIRED). (21" 
TALL OVERALL).  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 29, 2016 

 

 18

347. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 
CABINET.  

 
348. PAIR OF PORCELAIN FLORAL 

DECORATED TABLE LAMPS.  
 
349. ASHLEY FURN. GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
350. (2) BLENKO HAND CRAFTED BLUE 

GLASS CENTERPIECE BOWLS WITH 
CLEAR BASES. (6 3/4" TALL, 14" 
WIDE).  

 
351. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
352. GROUP OF ARTWORK (5) INCL. 

JAPANESE WOODBLOCK PRINTS.  
 
353. CONTINENTAL WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
354. (7) ASSTD. BARBIES AND OTHER 

DOLLS.  
 
355. (13) ASSTD. VINTAGE PLASTIC 

DOLLS.  
 
356. (7) ASSTD. BARBIE AND OTHER 

DOLLS.  
 
357. (2) GOTZ DOLLS WITH BOXES.  
 
358. MID 20TH C. MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
4-DRAWER CHEST, MIRROR AND 
BED.  

 
359. FRAMED GENE MCCOMAS WATERCOLOR 

DEPICTING TREE BRANCHES, 
SIGNED. (APPROX. 9 1/4" X 11 
1/4").  

 
360. PAIR OF WEDGWOOD JASPERWARE 

TABLE LAMPS.  
 
361. WOVEN TEXTILE, AFRICAN ANIMAL 

SCENE, IN A PLEXIGLAS FRAME. 
(OVERALL: 28" X 40").  

 
362. (34) 19TH C. LEATHER BOUND 

BULWER'S WORKS.  
 
363. "RUTLEDGE" BY LENOX PARTIAL 

DINNER SERVICE.  

364. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 
2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
365. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
366. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
367. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
368. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
369. DECORATIVE MEDIEVAL STYLE 

ARMORIAL BANNER. PAINT ON SILK 
WITH LONG FRINGED BOTTOM EDGE. 
MOUNTED FOR WALL HANGING. "IN 
LUMINE RATIONIS AMBULA". BLACK 
GROUND WITH KNIGHT'S HELMET 
AND SHIELD CREST. (APPROX. 75" 
X 75").  

 
370. GILT FRAMED MIRROR.  
 
371. DIXIE FURNITURE CONTEMPORARY 

3-PC BEDROOM SET; 9-DRAWER 
DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
372. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
373. 1920S OAK OCCASIONAL TABLE 

WITH BALL AND CLAW FEET, 
TURNED LEGS AND STRETCHERS.  

 
374. 19TH C. LOUIS XV STYLE 

ARMCHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
375. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
376. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
377. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
378. (2) SHELVES OF BOOKS RELATED 

TO ANTIQUES.  
 
379. (3) SHELVES OF CHILDREN'S 

BOOKS.  
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380. ORIENTAL STYLE 9-DRAWER, 2-
DOOR CABINET.  

 
381. SHELF OF COLORED GLASS VASES.  
 
382. SHELF OF VINTAGE TINS.  
 
383. REMOTE CONTROL MODEL TRUCK.  
 
384. SHELF OF MODEL CARS.  
 
385. GROUP OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
386. SHELF OF ORIENTAL FIGURINES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
387. GROUP OF (3) CELAYA DOLLS.  
 
388. SHELF OF LLADRO BELLS.  
 
389. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS INCL. FIGURES, BOWLS, 
PLATES, VASE.  

 
390. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CHINA.  
 
391. SHELF OF COLLECTIBLE BARBIE 

DOLLS IN BOXES. (5).  
 
392. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
393. REMOTE CONTROL MODEL CAR.  
 
394. SHELF OF CHINESE BOOKS.  
 
395. GROUP OF CLASSICAL FORM 

SCULPTURES.  
 
396. REMOTE CONTROL CAR.  
 
397. SHELF OF CERAMIC ITEMS AND A 

FIGURINE.  
 
398. SHELF OF MODEL CARS.  
 
399. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

CONTAINERS AND A SIGNED FROG 
SCULPTURE.  

 
400. SHELF OF ROYAL WORCESTER 

NAPKIN RINGS.  
 
401. SHELF OF DECORATIVE 

LACQUERWARE.  

402. SHELF OF CANDLESTICKS INCL. 
PAIRPOINT.  

 
403. SHELF OF CLOTH AND SOFT BODY 

DOLLS.  
 
404. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
405. SHELF OF STEINBACH ART GLASS 

SCULPTURES WITH BOXES.  
 
406. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK AND WEDGWOOD.  
 
407. SHELF OF VINTAGE LIGHTERS, 

COMPACTS AND CIGARETTE CASES.  
 
408. SHELF OF COMMERCIAL GRADE 

COOKWARE.  
 
409. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
410. SHELF OF LIDDED POTTERY 

VESSELS.  
 
411. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
412. SHELF OF HALLOWEEN RELATED 

ITEMS.  
 
413. SHELF OF DOLLS.  
 
414. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
415. GROUP OF (12) PORCELAIN MOLDS 

INCL. DELFT, FRANKLIN MINT.  
 
416. SHELF OF STEINBACH GLASS 

PRISMS WITH BOXES.  
 
417. SHELF OF WOODEN ITEMS INCL. 

LONGBORG DANISH ELEPHANT 
FIGURE, CARVED DOLPHIN FIGURE.  

 
418. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

ITEMS.  
 
419. SHELF OF HAND CRAFTED ANIMAL 

FIGURES. (APPROX. 14).  
 
420. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE.  
 
421. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
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422. SHELF OF TOYS, MAGIC TRICKS 
AND PUZZLES.  

 
423. HUMIDOR, FLATWARE BOX AND 

SERVING TRAY.  
 
424. SHELF OF TOYS AND HALLOWEEN 

ITEMS.  
 
425. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS INCL. LIDDED GINGER JAR, 
PLATES, BOWLS, VASE.  

 
426. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. BOOKENDS, WOODEN BOXES.  
 
427. SHELF OF HAND CRAFTED 

FIGURINES.  
 
428. SHELF OF HAND MADE POTTERY 

ITEMS.  
 
429. SHELF OF BARBIE CLOTHING, 

DOLLS AND ACCESSORIES.  
 
430. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
431. SHELF OF KALEIDOSCOPES.  
 
432. SHELF OF DOLLHOUSE MINIATURES.  
 
433. SHELF OF ORIENTAL STANDS AND 

TEXTILES.  
 
434. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  
 
435. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

HORSE HEAD BOOKENDS, WOOD 
CARVING, CONCH SHELL.  

 
436. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
437. SHELF OF VILLEROY & BOCH 

DISHWARE.  
 
438. (2) BOXES OF PIANO SCROLLS.  
 
439. (2) MIKE RODRIGUEZ FOLK ART 

ANIMAL FIGURES (SIGNED) AND A 
CARVED WOOD BEAR.  

 
440. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES, ROYAL DOULTON.  
 
441. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SPOONS, FORKS.  

442. SHELF OF DISNEY CHRISTMAS 
ITEMS AND DISNEY CHRISTMAS 
LADDER.  

 
443. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
444. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD.  
 
445. SHELF OF COMMERCIAL GRADE 

COOKWARE.  
 
446. SHELF OF PAULINETTE DOLLS.  
 
447. SHELF OF VINTAGE FOLK ART 

DOLLS.  
 
448. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS. 

(APPROX. 18).  
 
449. SHELF OF FITZ & FLOYD PARTIAL 

DINNERWARE.  
 
450. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
451. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

FLUTED GLASS AND DECANTER.  
 
452. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

RUFFLE GLASS CENTERPIECE VASE.  
 
453. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CHARGERS, STONE BOWL AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
454. GROUP OF (6) EMBROIDERED 

INDIAN ANIMALS FIGURES.  
 
455. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
456. (5) FREDERICK CROCKER 

GUATEMALAN PRINTS DEPICTING 
PEOPLE IN REGIONAL CLOTHING.  

 
457. (3) FRAMED WORKS OF ART INCL. 

2 WEST COAST CALLIGRAPHY 
PARCHMENTS WITH INSCRIPTIONS 
AND 1 STONE ART.  

 
458. (2) RANSOHOFF LADIES' VINTAGE 

COATS.  
 
459. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "SPODES 
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GLOUCESTER". NEW & FINE STONE, 
56 PCS.  

 
460. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
461. GROUP OF (5) HAND PAINTED 

SCULPTURES INCL. GEMMA 
TUCCOGNA MEXICO PAPIER MACHE, 
CARVED WOOD AND CERAMIC ITEMS.  

 
462. VINTAGE DOLL CRIB AND METAL 

CHAIR.  
 
463. COUNTRY PINE KITCHEN TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
464. (8) GERMAN SCHUMANN ARZBERG 

PORCELAIN FRUIT PLATES AND A 
PLATTER.  

 
465. 1940S OAK HARVEST TABLE WITH A 

SET OF (6) UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
466. (11) MITTERTEICH BAVARIA "OLD 

NUREMBERG" FRUIT PLATES.  
 
467. (3) TABLE LAMPS.  
 
468. (2) SHELVES OF HOLIDAY 

DISHWARE SETS IN BOXES.  
 
469. (3) WOVEN TEXTILES.  
 
470. (2) WICKER WORK FETISHES.  
 
471. (3) SHELVES OF LINENS INCL. 

TABLE LINENS.  
 
472. SHELF OF CERAMIC WATERMELON 

SLICES AND WIRE WORK BASKET.  
 
473. (2) SHELVES OF LADIES' PURSES, 

HAND BAGS AND SCARVES.  
 
474. MAPLE DRAW LEAF TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
475. BRASS CLAD LIDDED TRUNK.  
 
476. GROUP OF DOLL FURNITURE.  
 
477. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN / WALL HANGING.  
 
478. 19TH C. CARVED OAK ARMCHAIR.  

479. JOHNANN HAVILAND PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
480. FRAMED MONET REPRODUCTION 

CANVAS PRINT, PURPLE FLOWERS. 
(APPROX. 26" X 29 1/2").  

 
481. CONTEMPORARY BURL WOOD OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
482. PAINTED 6-DRAWER CHEST.  
 
483. FELIPE LINARES PAPIER MACHE 

PARROT MASK AND ORTEGA POTTERY 
POLYCHROME MASK.  

 
484. FRAMED LITHOGRAPH, THE BARD, A 

PINDARIC ODE. (APPROX. 16" X 
12.5").  

 
485. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5'8" X 3'6").  
 
486. CONTEMPORARY 2-DOOR HALL 

CABINET.  
 
487. (21) VOLUMES, THE HARVARD 

CLASSICS.  
 
488. MODERNIST CARVED SCULPTURE, 

LOVERS' EMBRACE.  
 
489. NEEDLEPOINT TAPESTRY DEPICTING 

MILL ON A RIVER. (APPROX. 62" 
X 72").  

 
490. MAHOGANY 3-DRAWER PULL OUT 

CHEST.  
 
491. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 12' X 3').  
 
492. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
493. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 11' X 9').  
 
494. FRANK HOWELL LIMITED EDITION 

LITHOGRAPH, "MANITA", #87/140. 
SIGNED LOWER RIGHT, FRANK 
HOWELL 1987. FRAMED, UNDER 
GLASS. (APPROX. 35 1/2" X 23 
1/2", OVERALL: 47 1/2" X 35 
1/2").  
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495. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 
DARK FIELD WITH RED AND BEIGE 
BORDERS, OVERALL FLORAL 
DESIGN. (APPROX. 12' X 9').  

 
496. GROUP OF FUR STOLES.  
 
497. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  
 
498. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
499. (4) BOXES OF LADIES' SCARVES.  
 
500. CONTEMPORARY SHELF UNIT.  
 
501. SHELF OF LEATHER BOUND MYSTERY 

NOVELS INCL. AGATHA CHRISTIE, 
SIR ARTHUR CONAN DOYLE. (9 
VOLS).  

 
502. SHELF OF JAPANESE PAPER ROLLS. 

(SCROLLS?).  
 
503. SHELF OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
504. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
505. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
506. LATE 19TH C. WRITING CHEST 

WITH GLASS DOOR UPPER BOOKCASE  
 
507. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
508. ORIENTAL CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
509. EARLY 20TH C. PEDESTAL TABLE 

WITH HAND PAINTED ROSE 
DECORATION.  

 
510. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
511. UPHOLSTERED OAK WING BACK 

CHAIR WITH CANE WORK SIDES.  
 
512. ART NOUVEAU STYLE FRAMED 

MIRROR  
 
513. STAFFORDSHIRE CERAMIC FIGURAL 

GROUP. (APPROX. 14" TALL).  
 

514. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 
WRITING CHEST.  

 
515. FRAMED GEOFF MOWERY RACCOON 

PRINT, #442/950, SIGNED. 
(APPROX. 23 1/2" X 19").  

 
516. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER FOLD 

OVER TABLE.  
 
517. BASSETT FURNITURE MAHOGANY 

DUNCAN PHYFE STYLE CHINA 
CABINET.  

 
518. CIRCULAR BRASS WALL PLAQUE AND 

ORIENTAL WATERCOLOR.  
 
519. COPELAND SPODE NEW STONE 

DINNER SERVICE, Y4879 PATTERN, 
61 PIECES PLUS (4) SIMILAR 
FINE STONE LUNCHEON PLATES AND 
A CUP.  

 
520. PROVINCIAL STYLE WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
521. CAREY NEWMAN WOOD BLOCK PRINT, 

BLUE RAVEN, SIGNED, #32/99.  
 
522. MAHOGANY DISPLAY CABINET.  
 
523. FRAMED WATERCOLOR DEPICTING 

SOUTHWESTERN LANDSCAPE. 
(APPROX. 6" X 8").  

 
524. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
525. JAMES HIROSHI SUZUKI, 

(AMERICAN, b. 1933), 
WATERCOLOR AND INK. SIGNED 
LOWER RIGHT, SUZUKI 1969. 
(APPROX. 19 3/4" X 29 5/8"), 
IN A BRUSHED ALUMINUM FRAME.  

 
526. GROUP OF CALIFORNIA AND 

WESTERN RELATED BOOKS.  
 
527. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
528. CIRCA 1930S MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
529. PAIR OF PEDESTAL SIDE TABLES.  
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530. ROYAL WORCESTER "EVESHAM" 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(SERVICE FOR 14 WITH SERVING 
PIECES).  

 
531. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
532. FRAMED ORIENTAL OIL ON CANVAS, 

BIRDS AND FLOWERING BRANCHES, 
WITH CHARACTER MARKS AND SEAL. 
(APPROX. 19.5" X 23.5").  

 
533. 1920S MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
534. LADIES' FUR COAT.  
 
535. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
536. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
537. MODERNIST 4-DOOR CABINET.  
 
538. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
 
539. CERAMIC FIGURAL TABLE LAMP, 

MAIDEN WITH URN.  
 
540. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
541. 1998 BMW 328I 4-DOOR SEDAN  

VIN: WBACD4326WAV64600  
LICENSE: 6APV359  
ODOMETER READING: 107111  

 
542. 1980 PORSCHE 928 2-DOOR COUPE.  

VIN: 92A0811244  
LICENSE: 1QSR720  
ODOMETER READING: 100311  

 
543. 1999 FORD TAURUS 4-DOOR SEDAN.  

VIN: 1FAFP53SXXG183771  
LICENSE: 1TYF743  
ODOMETER READING: 188109  

 
544. RUSTIC PINE COFFEE TABLE.  
 
545. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK AND 

SCROLLS.  
 

546. (2) WOOD BLOCK PRINTS BY HAKU 
MAKI, (2) ORIENTAL PICTURES 
AND A PASTEL PORTRAIT.  

 
547. (3) CARVED WOOD TRIBAL 

SCULPTURES INCL. 2 CROCODILES.  
 
548. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER 2-TIER TABLE.  
 
549. (2) JAPANESE DOLLS AND AN 

ASIAN STATUE.  
 
550. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
551. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
552. SHELF OF MATCHBOX AND OTHER 

MODEL CARS.  
 
553. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CUCKOO CLOCK AND BRASS 
WATER PAIL.  

 
554. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
555. SHELF OF RETRO BAR GLASSES.  
 
556. SHELF OF ASSTD. MODEL CARS.  
 
557. (2) FRAMED OILS ON CANVAS AND 

(2) FRAMED RUBBINGS.  
 
558. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. FIGURINES AND SNOW 
GLOBES.  

 
559. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN INCL. TEAPOTS.  
 
560. SHELF OF COLORED GLASSWARE 

INCL.. THAI BOWL.  
 
561. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
562. SHELF OF MODEL CARS.  
 
563. GROUP OF ENGLISH AND ORIENTAL 

CHINA.  
 
564. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
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565. SHELF OF CHINA INCL. TEACUPS 
AND SAUCERS.  

 
566. GROUP OF (5) ORIENTAL WALL 

HANGINGS.  
 
567. SHELF OF GLASS SCULPTURES WITH 

BOXES INCL. STEINBACH.  
 
568. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. DECORATIVE EGGS, 
ROSENTHAL LIDDED DISH, LENOX 
"CHRISTMAS TREE".  

 
569. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
570. DECORATIVE FRAMED CARVED WOOD 

PANEL AND A SIGNED AND FRAMED 
PRINT, "WEDDING DAY".  

 
571. SHELF OF MODEL CARS.  
 
572. SHELF OF CLOWN AND DOLL 

FIGURES.  
 
573. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
574. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

BACCARAT WINE COASTER, 
ORREFORS DECANTER.  

 
575. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
576. SHELF OF CRINKLE AND CLAUS 

COLLECTIBLE FIGURES IN BOXES.  
 
577. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS 
FRAME, DOLLS.  

 
578. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
579. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
580. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
581. SHELF OF ORIENTAL TEAPOTS, 

BOWLS AND DISHES.  
 
582. (10) WEDGWOOD CUPS AND SAUCERS  
 
583. SHELF OF JAPANESE DOLLS.  

584. SHELF OF ETCHINGS, DECORATIVE 
ART AND A FRAME. (6).  

 
585. 1920S TWIN BED WITH 

UPHOLSTERED HEADBOARD.  
 
586. KARASTAN WOOL RUG WITH GREEN 

FIELD. (APPROX. 12' X 8').  
 
587. 1940S MAHOGANY TWIN BED.  
 
588. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  
 
589. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
590. CIRCA 1900S PAINTED BED.  
 
591. MAHOGANY DOOR.  
 
592. MAHOGANY KING SIZE HEADBOARD.  
 
593. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9'). (SOME 
DAMAGE).  

 
594. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
595. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
596. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 8' 

X 5').  
 
597. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATE 

INCL. HOLLOW WARE, 5-LIGHT 
CANDELABRA.  

 
598. MODERNIST DINING TABLE AND 

(12) CHAIRS.  
 
599. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
600. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
601. CONTEMPORARY 3-SEAT SOFA.  
 
602. GROUP OF RUSSIAN NESTING DOLLS 

AND FIGURES.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 29, 2016 

 

 25

603.  (2) ALBUMS; COIN OF ALL 
NATIONS; ALGERIA - ZAMBIA.  

 
604. JAPANESE STYLE SWORD.  
 
605. GROUP OF RUSSIAN NESTING DOLLS 

AND FIGURES.  
 
606. DECORATIVE DINOSAUR SKELETAL 

DAGGER ON STAND.  
 
607. UNITED CUTLERY "HEAVY METAL" 

DECORATIVE SWORD.  
 
608. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
609. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
610. "HICKORY CHAIR" UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
611. UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
612. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
613. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE 

WITH CAST METAL BASE.  
 
614. RATTAN DAY ROOM SUITE; 3-SEAT 

SOFA, ARMCHAIR AND A CENTER 
TABLE.  

 
615. 2-TIER COFFEE TABLE WITH HIGH 

LACQUER FINISH.  
 
616. LEATHER RECLINER. (ELECTRIC).  
 
617. (3) FRAMED DECORATIVE ICART 

PRINTS.  
 
618. (3) BAMBOO FLY FISHING RODS 

WITH CASES, FLIES AND A REEL.  
 
619. (4) ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILES.  
 
620. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

WATERCOLOR. (7).  
 
621. (2) KNOTTED PINE SIDE TABLES.  
 

622. (2) NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 
OTTOMANS.  

 
623. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS.  
 
624. (2) MASTERPIECE GALLERY 

LIMITED EDITION ARTIST DOLLS 
WITH BOXES.  

 
625. ORIENTAL ROSEWOOD STOOL.  
 
626. MAHOGANY SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
627. (3) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
628. SET OF (3) ORIENTAL STYLE 

METAL TABLE LAMPS.  
 
629. 1930S MAHOGANY EXTENSION 

DINING TABLE.  
 
630. MID 20TH C. MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
631. 6-DRAWER BEDROOM CHEST WITH 

MIRROR.  
 
632. FRAMED POLYCHROME ABSTRACT. 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
35" X 23").  

 
633. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
634. GROUP OF BOTANICAL PRINTS. 

(7).  
 
635. 4-SHELF, 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
636. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
637. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
638. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
639. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
640. PANASONIC 55-INCH PLASMA HDTV. 

(TC-P55ST30).  
 
641. PAIR OF ULTRALINEAR STEREO 

SPEAKERS.  
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642. TECHNICS SA-600 STEREO 
RECEIVER.  

 
643. XBOX 360 ELITE GAME CONSOLE IN 

BOX.  
 
644. FISHER 500-B STEREO RECEIVER.  
 
645. PIONEER SX-780 STEREO RECEIVER  
 
646. SONY PLAYSTATION 3 GAME 

CONSOLE IN BOX.  
 
647. ION BLOCK ROCKER SPEAKER 

SYSTEM FOR IPOD.  
 
648. PAIR OF ROSSIGNOL SKIS, POLES, 

SKI BOOTS AND OTHER EQUIPMENT.  
 
649. HARRY BARNES CUSTOM DOG SLED. 

HAND MADE BY HARRY BARNES II. 
ONE OF THREE CUSTOM RACING 
SLEDS, FINE GRAIN WOOD. 
(APPROX. 90" LONG, 34" TALL).  

 
650. LENOVO THINKCENTRE M73 DESKTOP 

COMPUTER.  
 
651. DELL INSPIRON 620 DESKTOP 

COMPUTER WITH VIEWSONIC 23" 
1080P MONITOR AND CANON PIXMA 
PRINTER.  

 
652. AMPEX AX-300 REEL TO REEL 

PLAYER WITH RC204 REMOTE.  
 
653. PAIR OF JBL J2060 BOOKSHELF 

SPEAKERS.  
 
654. (25) VOLUMES, MARK TWAIN'S 

WORKS.  
 
655. OAK MISSION STYLE COMPUTER 

DESK.  
 
656. (6) EARLY 20TH C. MIXED WOODS 

UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
657. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
658. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

659. (2) 1940S MAHOGANY COFFEE 
TABLES.  

 
660. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS 

(FOGLE MASTERPIECE) AND A 
FOOTSTOOL.  

 
661. GROUP OF ROYAL WORCESTER 

EVESHAM PORCELAIN TABLEWARE.  
 
662. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES.  
 
663. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
664. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA 

WITH DRINK AND STORAGE 
COMPARTMENTS.  

 
665. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
666. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
667. 3-PC QUARTER ROUND SECTIONAL 

SOFA.  
 
668. (2) CHESS SETS WITH A 

CHESSBOARD.  
 
669. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
670. (2) ORIENTAL HARD WOOD BONSAI 

STANDS.  
 
671. COLLECTION OF ASSTD. SHEET 

MUSIC.  
 
672. BOXED CONICAL LIGHT SCULPTURE.  
 
673. PAIR OF BOSE QC15 NOISE 

CANCELING HEADPHONES IN BOX.  
 
674. XBOX 360 KINECT MOTION SENSOR.  
 
675. SAMSUNG GALAXY TAB S 10.5" 

TABLET. SM-T800UD. SERIAL NO. 
R52FA0RCG7E.  

 
676. NIKON D70 DIGITAL CAMERA BODY 

WITH SB-700 SPEEDLIGHT FLASH.  
 
677. GARMIN AND TOM TOM GPS UNITS.  
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678. SONY HANDY CAM. (DCR-DVD92).  
 
679. SET OF (4) AMPEX MICROPHONES.  
 
680. GARMIN GPS UNIT.  
 
681. (2) LEATHER WALLETS AND A PAIR 

OF RAYBAN SUNGLASSES.  
 
682. (4) LADIES' SWATCH 

WRISTWATCHES.  
 
683. GROUP OF HOHNER HARMONICAS.  
 
684. CONCORD LADIES WRISTWATCH WITH 

LEATHER BAND. NO. 1798660.  
 
685. PAIR OF BOSE QC15 NOISE 

CANCELING HEADPHONES IN BOX.  
 
686. SAMSUNG GALAXY TAB 4 7-INCH 

TABLET. SM-T230. SERIAL NO. 
R52G30A7Z3W.  

 
687. LORUS DISNEY WRISTWATCH.  
 
688. APPLE 6GB IPOD AND A FLIP 

VIDEO RECORDER.  
 
689. BOX OF FOREIGN COINS AND SETS.  
 
690. GARMIN GPS UNIT.  
 
691. PAIR OF NIKON ACTION 

BINOCULARS. 8 X 40.  
 
692. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
693. (3) NIKON & (1) CANON POWER 

SHOT DIGITAL CAMERAS.  
 
694. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
695. APPLE 8GB IPOD TOUCH.  
 
696. GROUP OF DESK TOP AND VANITY 

ITEMS.  
 
697. COLLECTION OF ASSTD. DUCK 

STAMP PRINTS AND SIGNED DUCK 
PRINTS.  

 
698. HENREDON QUEEN SIZE SLEIGH 

BED.  
 

699. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 
SERVICE.  

 
700. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
701. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
702. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
703. SHELF OF BINOCULARS, CAMERA 

AND PROJECTOR.  
 
704. GROUP OF KITCHENWARE AND CAST 

IRON HIBACHI.  
 
705. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
706. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
707. SHELF OF ORNAMENTS AND 

NATIVITY FIGURES.  
 
708. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
709. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
710. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
 
711. SHELF OF GAMES AND PAPER DOLLS  
 
712. SHELF OF VINTAGE SANTA CLAUS 

FIGURES AND NUTCRACKERS.  
 
713. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
714. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
715. LARGE SHELF OF POTTERY DISHES, 

BOWLS AND CENTERPIECE ITEMS.  
 
716. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. 2 LIDDED BOXES, 
GLASS FLORAL CENTERPIECE AND A 
PLANTER.  

 
717. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

CHINA AND POTTERY.  
 
718. SHELF OF GAMES AND TOYS.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 29, 2016 

 

 28

719. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
720. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
721. SHELF OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATE AND BRASS SERVING 
TRAYS, BOWLS.  

 
722. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE 

AND SMALL APPLIANCES.  
 
723. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
724. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

NAPKIN SETS, DISHES, BOWLS.  
 
725. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA 

INCL. B & G, LIMOGES.  
 
726. SHELF OF SILVER PLATED COFFEE 

POTS AND PITCHERS.  
 
727. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
728. SHELF OF INKWELLS AND PENS.  
 
729. SHELF OF TOYS, STUFFED ANIMALS 

AND PLAY ROOM LAMPS.  
 
730. (5) STEREO COMPONENTS INCL. 

PIONEER PL-200 TURNTABLE.  
 
731. SHELF OF ELECTRONICS INCL. LCD 

TV, BLUETOOTH SPEAKER, DVD 
RECORDER.  

 
732. REMOTE CONTROL CAR, WHEELS AND 

CONTROLLERS.  
 
733. (2) SHELVES OF CHINA AND GLASS 

INCL. ROYAL DOULTON, WEDGWOOD.  
 
734. (2) TILE CUTTERS AND A DOVE 

TAIL JIG.  
 
735. SHELF OF SPORTING GOODS INCL. 

ROLLER BLADES.  
 
736. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
737. (2) SHELVES OF TEST EQUIPMENT 

INCL. HP OSCILLOSCOPE, TUBE 
TESTER.  

738. SEAL-TITE FIRE TORCH, VINTAGE 
FIRE EXTINGUISHER AND A BOX OF 
TOOLS INCL. SFPD HOSE CLAMPS.  

 
739. CRAFTSMAN ROUTER AND TABLE.  
 
740. SHELF OF STONE CUTTING / 

GRINDING WHEELS.  
 
741. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
742. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
743. SHELF OF KENNEDY TOOL BOXES 

WITH CONTENTS.  
 
744. SHELF OF TILE SPACERS.  
 
745. SHELF OF HAND TOOLS, 

COMPRESSOR AND METERS.  
 
746. RYOBI CORDLESS DRILL, 

RECIPROCATING SAW AND RIDGID 
CIRCULAR SAW.  

 
747. GROUP OF CAMERA EQUIPMENT 

INCL. CANON AE-1 WITH LENSES.  
 
748. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
749. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
750. SHELF OF TOOL BAGS AND TOOLS.  
 
751. SHELF OF TOOLS, LIGHT AND 

JUMPER BOX.  
 
752. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
753. SHELF OF TOOL BOXES AND TOOLS.  
 
754. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
755. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
756. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
757. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
758. ASHCROFT GAUGE TESTER AND 

WEIGHTS.  
 
759. (2) VINTAGE DOLLS.  
 
760. SHELF OF CERAMIC MOLDS.  
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761.  (4) MID 20TH C. CERAMIC 
FIGURES.  

 
762. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS; (5) SMALL LIDDED JARS 
AND (4) VASES.  

 
763. PAIRPOINT SILVER PLATED SUGAR 

BOWL AND CREAMER SET AND A 
PAIR OF SILVER PLATED SHELL 
FORM DISHES.  

 
764. SHELF OF FINE PORCELAIN ITEMS.  
 
765. LUDWIGSBERG PORCELAIN TEA 

SERVICE.  
 
766. VINTAGE BAROMETER INKSTAND 

(PAT. 1861) AND A BALANCE 
SCALE.  

 
767. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
768. (5) PORCELAIN FIGURES INCL. 

(2) BUSTS.  
 
769. ROYAL WORCESTER BONE CHINA 3-

PC SET IN BOX, WEDGWOOD 
CREAMER AND ROYAL WORCESTER 
BOWL.  

 
770. MURANO GLASS CLOWN BUST 

FIGURE. (5.5" TALL).  
 
771. CHINESE PORCELAIN LIDDED 

PITCHER WITH DRAGON DECORATION 
(SIX CHARACTER MARK). (APPROX. 
13" TALL).  

 
772. CHINESE PORCELAIN TEAPOT IN A 

WICKER CASE WARMER.  
 
773. (4) MASON'S IRONSTONE 

POLYCHROME PLATES. (APPROX. 9 
1/4" DIA).  

 
774. 19TH C. T & R BOOTHE PORCELAIN 

LIDDED SERVING BOWL. (APPROX. 
9 1/2" TALL).  

 
775. GROUP OF (4) COLORED GLASSWARE 

ITEMS.  
 
776. (3) MID 20TH C. PAINTED GLASS 

PLATTERS.  
 

777. KARASTAN WOOL RUG, OVERALL 
FLORAL DESIGN. (12' X 9').  

 
778. PAIR OF 1940S MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
779. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 
780. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
781. COLLECTION FRANCAISE CERAMIC 

FIGURAL LAMP, GIRL WITH 
FLOWERS, HOLDING A BIRD.  

 
782. WALNUT COFFEE TABLE.  
 
783. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
784. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 11' X 8').  

 
785. PAIR OF INLAID WALNUT SIDE 

CHAIRS WITH UPHOLSTERED SEATS.  
 
786. (2) PEDESTAL OCCASIONAL TABLES  
 
787. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
788. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' 

X 5').  
 
789. (3) CARVED WOOD, PAINTED 

ANIMAL FIGURES; FROG WITH 
UMBRELLA, DRAGON AND GIRAFFE.  

 
790. POTTERY SCULPTED LAMP AND AN 

ORIENTAL SCULPTURE.  
 
791. MAHOGANY ROLLING TEA CART.  
 
792. RATTAN SOFA AND (2) RATTAN AND 

GLASS TOP SIDE TABLES.  
 
793. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
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794. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 
TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
795. (3) TABLE LAMPS.  
 
796. MEAKIN BLUE NORDIC PARTIAL 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
797. (4) ASSTD. SIDE TABLES INCL. 

WINE TABLE, TILE TOP TABLE.  
 
798. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SCANDINAVIAN LANDSCAPE, 
SIGNED. (APPROX. 18" X 24").  

 
799. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
800. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

"PRELUDE", SIGNED ADAMI. 
MARKED 2.60 WITH "EP" SEAL. 
(APPROX. 29.5" X 39").  

 
801. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

SCENE, SIGNED LOWER RIGHT.  
 
802. PAIR OF ASHLEY FURNITURE 

COUNTER CHAIRS.  
 
803. ORIENTAL HARD STONE PICTORIAL 

6-PANEL SCREEN.  
 
804. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
805. 9-DRAWER, 2-DOOR ROLLING TOOL 

CHEST.  
 
806. HONDA 5.5 HP POWER WASHER.  
 
807. TORO TRIMMER AND BLACK AND 

DECKER PORTABLE GENERATOR.  
 
808. SNAP-ON ROLLING TOOL CHEST. (1 

FLAT WHEEL).  
 
809. HONDA EZ2500 GENERATOR.  
 
810. 1KW PORTABLE GENERATOR.  
 
811. PORTABLE WELDING TORCH.  
 
812. (2) AVO PHAZER METER TESTERS.  
 
813. (3) SKATE BOARDS, RAZOR 

SCOOTER AND BICYCLE WHEEL.  

814. (2) SHELVES OF CHRISTMAS "SNOW 
VILLAGE" DECORATIONS.  

 
815. SHELF OF COMPUTER PARTS AND 

TONERS. (5 BOXES).  
 
816. BOX OF TELEPHONES.  
 
817. GROUP OF "SNOW VILLAGE" 

HOLIDAY DECORATIONS.  
 
818. SHELF OF PVC PIPE CEMENT.  
 
819. PARTNET K700 CONCRETE SAW.  
 
820. GROUP OF (5) FISHING RODS AND 

REELS.  
 
821. AMERICAN SECURITY FLOOR SAFE. 

SERIAL NO. 289225.  
 
822. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
823. ROYAL COMMERCIAL VACUUM.  
 
824. HONDA GAS POWERED WATER PUMP.  
 
825. (2) SENTRY LOCK BOXES.  
 
826. ROLLING KITCHEN BUTCHER BLOCK 

TABLE.  
 
827. JET EQUIPMENT 15-INCH WOOD 

WORKING PLANER, MODEL JWP-15CS 
SERIAL NO. 9094699.  

 
828. (5) FISHING RODS AND REELS.  
 
829. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
830. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
831. 5-DRAWER WHITE PAINTED CHEST, 

2-DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
WHITE PAINTED CABINETS.  

 
832. (2) L & F MOREAU SPELTER 

FIGURAL TABLE LAMPS, BOY AND 
GIRL FARMERS. (APPROX. 39" 
TALL OVERALL).  
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833. FRAMED CERAMIC PAINTED WALL 
HANGING.  

 
834. 2-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
835. PAIR OF SLEEP WORLD TWIN 

MATTRESSES AND BOX SPRINGS.  
 
836. PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  
 
837. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 

6 LEATHER AND CHROME CHAIRS, 
LEATHER FOOTSTOOL AND 2 
ADDITIONAL TABLES.  

 
838. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
839. (4) BRASS TABLE LAMPS.  
 
840. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
841. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
842. EARLY 20TH C. TURNED PEDESTAL 

TABLE.  
 
843. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
844. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
845. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
846. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
847. ORIENTAL 6-PANEL BLACK 

LACQUERED SCREEN.  
 
848. UPHOLSTERED ARMCHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
849. FRAMED MARILYN MONROE PICTURE.  
 
850. PAIR OF BRASS AND CRYSTAL 

TABLE LAMPS.  
 
851. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

CHEST.  
 

852. 2-DOOR GLASS FRONT LIGHTED 
DISPLAY CABINET.  

 
853. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
854. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
855. PARCEL EBONIZED AND LACQUERED 

WOOD DINING TABLE WITH CHROME 
BASE. (APPROX. 30" TALL, 116" 
X 68").  

 
856. 1950S 2-TIER OCCASIONAL TABLE.  
 
857. MAHOGANY COFFEE TABLE WITH A 

BOOKSTAND.  
 
858. MODERNIST 4-DRAWER DESK.  
 
859. CERAMIC UMBRELLA STAND.  
 
860. MID 20TH C. COFFEE TABLE AND 

END TABLE WITH LEATHER INSETS.  
 
861. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST 

AND A 3-TIER MAGAZINE TABLE.  
 
862. (4) BOXES OF BOOKS AND 

MAGAZINES.  
 
863. (4) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
864. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
865. (6) BOXES OF BOOKS AND 

MAGAZINES.  
 
866. MID 20TH C. PAINTED METAL WALL 

HANGING AND A PICTURE.  
 
867. (2) RUSTIC OAK BARRELS AND A 

VINTAGE LAWN MOWER.  
 
868. (2) BOXES OF TOY AUCTION 

CATALOGS.  
 
869. FRAMED ORIENTAL TEXTILE AND 

(2) WALL HANGINGS.  
 
870. FLIGHT STAR 40 MODEL AIRPLANE.  
 
871. DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
872. DRESSMAKER DELUXE SEWING 

MACHINE.  
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873. BAMBOO STYLE 4-DRAWER CHEST.  
 
874. LARGE ORIENTAL STYLE MIRROR.  
 
875. BALDWIN UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
876. PAIR OF CONTEMPORARY CABINETS.  
 
877. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
878. FRAMED WHITEWATER ARTIST PROOF 

BY JAMES PETER COST.  
 
879. CIRCA 1920S WALNUT SINGLE DOOR 

CABINET.  
 
880. BRASS FLOOR LAMP.  
 
881. GROUP OF MAJOLICA STYLE POTS.  
 
882. PAIR OF BEDROOM CHESTS AND A 

HEADBOARD.  
 
883. DECORATIVE MEDIEVAL SWORD AND 

SHIELD WALL HANGING.  
 
884. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
885. 1940S 4-DRAWER WATERFALL 

FRONTED DESK.  
 
886. 3-DOOR WARDROBE.  
 
887. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
888. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
889. (2) BOOKCASES.  
 
890. PAIR OF 1940S ARMCHAIRS. 

(HIBRITEN CO. NORTH CAROLINA).  
 
891. (2) OUTDOOR FOLDING CANOPIES.  
 
892. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS 

AND A FLOOR LAMP. (5).  
 
893. OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
894. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
895. SHELF OF GLASSWARE.  

896. SHELF OF MOBILE PHONE 
ACCESSORIES INCL. DROID RAZOR.  

 
897. GROUP OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS AND METALWARE.  
 
898. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
899. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
 
900. SHELF OF DOLLHOUSE AND 

FIXTURES.  
 
901. SHELF OF STAFFORDSHIRE AND 

OTHER DISHWARE.  
 
902. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
903. SHELF OF FINE CHINA.  
 
904. BOX OF SEWING NOTIONS.  
 
905. SHELF OF FINE CHINA.  
 
906. MIDDLE EASTERN STYLE TAPESTRY 

WALL HANGING. (8' X 8').  
 
907. (2) TABLE LAMPS.  
 
908. 4-DRAWER STUDENT'S DESK.  
 
909. POTTERY BARN WALNUT SHELF AND 

CABINET UNIT.  
 
910. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 3-

DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
911. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
912. (5) SHELVES OF BOOKS. (COLOR 

CURATED).  
 
913. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
914. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
915. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
916. (2) HITCHCOCK STYLE UNIVERSITY 

CHAIRS.  
 
917. MID 20TH C. BLONDE 4-DRAWER 

CHEST.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 29, 2016 

 

 33

918. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 
CABINET. (NO SHELVES).  

 
919. 5-SHELF ETAGERE.  
 
920. 1940S 2-DOOR CABINET.  
 
921. FOLDING TABLE AND 6 FOLDING 

CHAIRS.  
 
922. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
923. (2) CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
924. 1930S 6-DRAWER BEDROOM CHEST 

WITH MIRROR.  
 
925. 1940S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
926. (6) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
927. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
928. PAIR OF EARLY 20TH C. SIDE 

CHAIRS WITH CHECKERED CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
929. MODERNIST COFFEE TABLE.  
 
930. STONE GARDEN BENCH.  
 
931. WHITE PAINTED METAL AND GLASS 

TOP PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
932. (2) ASSTD. TABLES.  
 
933. (4) LEATHER UPHOLSTERED DINING 

CHAIRS.  
 
934. KENMORE MINI FRIDGE.  
 
935. PINE KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF  
 
936. CRIB WITH MATTRESS.  
 
937. PAINTED TOY BOX AND A DOLL 

CRIB.  
 
938. (3) CHESTS AND WINE RACK.  
 
939. (7) BOXES OF GLASSWARE.  
 

940. (3) METAL COUNTER STOOLS.  
 
941. DIRT DEVIL VACUUM.  
 
942. SET OF VINTAGE FIREPLACE 

TOOLS.  
 
943. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
944. (2) FLOOR LAMPS AND (2) TABLE 

LAMPS.  
 
945. RATTAN DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
946. (2) UPRIGHT VACUUMS.  
 
947. (2) MUSIC STANDS.  
 
948. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

HEATER, MINI A/C, PICNIC 
BASKET, COOLER.  

 
949. BRASS HEADBOARD.  
 
950. GROUP OF CAMPING EQUIPMENT 

INCL. TENTS, CHAIRS.  
 
951. SINGLE DOOR BEDSIDE CABINET.  
 
952. (6) ASSTD. RUSH SEATED CHAIRS.  
 
953. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
954. (2) TYPEWRITERS AND A SEWING 

MACHINE.  
 
955. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
956. GROUP OF DECORATIVE ITEMS.  
 
957. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
958. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
 
959. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
960. (2) METAL STORAGE RACKS.  
 
961. 2-TIER WRITING DESK.  
 
962. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 

TABLES.  
 
 


